

# “快乐魔方杯”寻找家乡美景 有奖征文作品选登



## 家乡美

小记者:吕宜霏 编号:180031  
周口实验小学六(2)班

周口的美景数不胜数,让人目不暇接:风景如画、清澈见底的沙颍河,正在建设的让人瞩目的周口森林公园,还有那如诗如画的一个个小花园,无不向人们展示着周口的美!

可是那最美最动人心弦的美景是家乡人!

走在公园里,忽然一道靓丽的景象映入我的眼帘:一群小学生正在弯腰捡着草丛里的垃圾,旁边路过的人们看见了垃圾,也都很自然地捡起来扔进附近的垃圾桶里。看他们的神态,就好像在做一件很小但却很值得他们做的事情。他们即将远去,我匆忙赶上去追问道:“你们为什么要把那些垃圾捡起来啊?难道不脏吗?”“脏啊,但是这难道不是我们市民应该做的吗?”其中一位叔叔说,“我们每个人都这样做了,我们的城市不就更漂亮了吗?”

望着他们远去的背影,我若有所思地点点头。是啊,每个人都认真做好身边的小事,为我们的城市增添光彩,我们的家乡才会如此美丽啊!

(辅导老师:龚莉)

## 周口越来越美

小记者:蒋丰硕 编号:181108  
周口实验小学六(2)班

周口是个美丽的城市,为什么我会说她美丽呢?她曾经是个落后的城市,如今,“五城联创”改变了她的容颜!

以前,周口沙颍河两岸、大街小巷,随处可见垃圾飘扬,空气、河水污染严重……脏乱差几乎成了周口的标签!但是,从去年开始,我发现我的周围绿树多了、花草香了、河水绿了、天空蓝了……每天走在宽阔的道路上,我的心情也更加舒畅了!这一切都要感谢周口开展的“五城联创”:全国文明城市提名城市、省级卫生城市、国家园林城市、全国双拥模范城、全国绿化模范城市。

随着“五城联创”的深入开展,周口变了,周口的人也变了!“红领巾”开始关注身边的卫生了,大街小巷的垃圾不见了;周口的志愿者经常上街打扫卫生、上路疏导交通、服务省十三运会……每个人脸上洋溢着喜悦的笑容。周口的道路变得更宽更美丽,公园里的花美草绿,体育中心里热闹非凡,一座座高楼拔地而起,公园如雨后春笋般建起来。要说正在建设中的周口森林公园,不仅美丽,而且囊括了周口各县市区的特色。特别让我期待的高铁站马上就要建好了,一想到我以后可以在家门口坐高铁去旅游,就好激动啊!

“一年一大步,三年上台阶,五年大变化!”这是周口发展的目标,我相信,周口一定会越来越美丽!

(辅导老师:龚莉)

## 秀丽蜿蜒的沙颍河

小记者:李之源 编号:181886  
周口七一路二小五(4)班

我的家乡周口,风光秀丽,景色宜人,有郁郁葱葱的周口公园、婀娜多姿的东方园林、大器厚重的周口博物馆、妙趣横生的生态乐园……而我最中意的要数那秀丽蜿蜒的沙颍河。

沙颍河是周口的一颗耀眼的明珠。它是淮河支流,自西向东,像夏季夜空中那一条璀璨的银河,把周口市区分成了南北两个区域。

沙颍河河水清澈,富有变化。春秋时节较为静缓。水流湍急时,河水自西面蜂拥而来,倾泻而下,如万马奔腾,一路浩浩荡荡;水流缓时,水面波澜不惊,光滑如镜,偶有白云路过,河面就像绣了几朵白花。

沙颍河河底生机盎然,小鱼、小虾、小螃蟹以此为家,悠然自得。要是哪天阳光明媚,便有几只小野鸭在河面上游来游去。这样的好去处,深得钓鱼人的喜欢,所以,每到周末假期,总有钓鱼人错落分布于两边堤岸。只见他们坐在随身携带的小马扎上,拿着钓竿,度过一下午的静谧时光。

沙颍河两岸草木茂盛,柳树遥遥相望,守望着沙

周口沙颍河风景



小记者:王烁 编号:188008  
周口七一路二小六(4)班

颍河两岸,见证着季节交替、世事变迁……

(辅导老师:王丹宏)

## 美丽的周口公园

小记者:彭雅雅 编号:180175  
周口李庄小学六(2)班

我的家乡周口有一个美丽的地方——周口公园。

周口公园的人工湖是美丽的。湖里的水碧如翡翠,一片黄叶落入水中,平静的水面颤了颤,荡起了一圈圈涟漪。湖水映出蓝天、白云和银杏树清晰的倒影。连接湖两畔的是一条长长的、弯弯曲曲的红木板桥,在碧波荡漾的湖水和绿树的衬托下,典雅别致。而那围着湖畔的各种树木错落有致,呈现着不同的美景,看起来让人心旷神怡。

周口公园的假山更美丽。晨曦初照,影影绰绰的群山巍然屹立,翠色环绕,红亭玉桥,桥亭相依,真可谓“山清水秀”!坐在湖边静静观赏,只见那灵透俊逸的红亭子造型别致,古色古香,斗拱飞檐,雕梁画栋,不落俗套。

极目远眺,青山、绿水和红亭浑然一体,构成了一幅绚丽多姿的风景画。

欢迎你来我的家乡,来周口公园游玩。我相信,美丽的周口公园一定会让你陶醉。

(辅导老师:杜丽娜)

## 最美的风景

小记者:刘烨 编号:180177  
周口李庄小学六(3)班

我的家乡周口有许多令人着迷的风景。如雄伟壮观的周口公园,风景如画的沙颍河风景区,还有那独具特色的周口森林公园……但是,最近,我又发现了一处美景——慈善爱心粥屋。

我每天早晨都去河堤跑步,总会看见一些穿着橙色马甲的环卫工人给我们的城市做着“美容”工作。他们所到之处都变得干干净净、一尘不染。有一天,我有了新发现,他们打扫过街道之后向同一个方向走去。这让我心里十分疑惑,难道他们每天还要聚会?我忍不住心中的好奇,于是跟着他们一起前往。到达目的地时,我眼前是这样一幅画面:许多穿红色马甲的志愿者站在一间慈善爱心粥屋的门前,他们有的发馒头、有的端粥、有的盛菜……他们脸上流露出幸福的笑容,环卫工人吃得津津有味……看着这一幅美丽的画面,我的心顿时温暖起来。

我走过去和志愿者打招呼,也向他们提出了我心里的一些疑惑。志愿者的回答让我感动万分。他们说:“开爱心粥屋是为了帮助更多需要帮助的人,做自己力所能及的事,为社会弘扬一种正气,让爱充满人间。”看着志愿者忙碌的身影、环卫工人们吃着热腾腾的饭菜,再想着那些温暖的话,我相信这绝对是一处最美的风景!

(辅导老师:刘圆圆)